

这周本地货大量上市了

葡萄一斤降了3块钱

本报聊城8月18日讯(记者 李怀磊)

随着本地葡萄大量上市,最近一周来,果品市场的葡萄价格每斤降了3元左右,六七块钱一斤的葡萄降到3块多钱一斤,苹果、桃等水果的价格基本未变。

“葡萄便宜了,10块钱3斤。”18日上午,在东昌路凤凰台附近,一位葡萄商

不断向市民推销葡萄,在一周以前,他的葡萄售价还是6元/斤。在交运大市场,普通葡萄的价格每斤在三到四元。卖自产葡萄的孙先生说,由于本地的葡萄都到了上市的季节,市场上供应量很大,价格一下子就降下来了,“七八天前还卖7块多一斤,好葡萄一斤8块多钱”。

在利民西路的一家大型超市,记者看到葡萄的标价是3.68元/斤,超市导购员说,一周的时间里,葡萄的价格差不多跌了一半。

目前苹果的价格在1.5元/斤到3元/斤之间,桃子的价格在1.3元/斤到3元/斤之间,近期基本没大变动。

袜子衣物混着洗

一人有脚气 传染全家人

本报聊城8月18日讯(记者 张召旭

实习生 李雪) 全家人的衣服不分袜子、外衣和内衣,都扔进洗衣机里一起洗,结果父亲的脚气传染了全家。

湖西办事处的刘女士说,最近几天,6岁的儿子浩浩总是哭闹不止,经常用手抓挠皮肤,后来她发现孩子的大腿及臀部、后背有些红色球疹,有的皮肤

都被孩子挠烂了。“医院的医生给孩子做完检查后问我,家里是不是有人得了易传染的皮肤病,孩子得了真菌性皮肤病,是被传染的。”刘女士说,她近日也感到皮肤瘙痒,以为是家里潮引起的。

刘女士说,孩子的爸爸有脚气。医生说,孩子爸爸的袜子等衣物并没有单独清洗,而是和其他人的衣服一块在

洗衣机里洗。再加上前几天阴雨天,衣服都是在室内阴干的,没有经过太阳暴晒,所以全家人都传染上了皮肤病。

大夫说,这种洗衣方法不科学,极易传染疾病,洗衣服时最好每个人的衣物都分开清洗,特别是有传染性皮肤病的人群,尤其应注意消毒隔离。衣服洗完以后最好在阳光下暴晒,达到杀菌、消毒目的。



加固 电线

18日上午10点多,市政部门的工作人员正在对柳园路空中凌乱的电线加固。工作人员说,用细铁丝把分散的电线绑到一起,以防大雨对电线造成损坏。本报记者 王文彬 摄